Перечень льгот инвалидам на 2016 год

Начало формы

Найти
Конец формы

В статье представлены все виды льгот, действующих на территории РФ для инвалидов детства, льготы инвалидов 1 группы, льготы инвалидов 2 группы, а также льготы инвалидов 3 группы на 2016 год.

Денежные выплаты инвалидам

ЕДВ (ежемесячные денежные выплаты)

Ежемесячная денежная выплата предоставляется определенным категориям граждан из числа ветеранов, инвалидов, включая детей-инвалидов, бывших несовершеннолетних узников фашизма, лиц, пострадавших в результате воздействия радиации.

⋅ инвалиды 1 группы (с 1 февраля 2016 года) - 3357,23 руб.;

⋅ инвалиды 2 группы (с 1 февраля 2016 года), дети инвалиды - 2397,59 руб.;

⋅ инвалиды 3 группы (с 1 февраля 2016 года) - 1919,3 руб.

Пенсия по инвалидности (нетрудоспособности):
В 2016 году средний размер пенсии по инвалидности будет составлять 8 тысяч 453 рубля.

Страховая пенсия по инвалидности

Страховая пенсия по инвалидности назначается инвалидам I, II или III группы при наличии страхового стажа, продолжительность которого не имеет значения, и независимо от причины инвалидности и времени ее наступления. Также не имеет значения, работает в данный момент инвалид или нет.

Размер пенсии по инвалидности в 2016 (c 1 февраля 2016 года) году составляет для инвалидов первой группы без иждивенцев 9117,86 рублей. Если же у инвалида есть иждивенцы, то эта сумма меняется. С одним иждивенцем - 10637,50 рублей, с двумя - 12157,14, с тремя - 13676,78 рублей.

Размер пенсии для инвалидов второй группы составляет 4558,93 рублей. И также в зависимости от количества иждивенцев увеличивается, и составляет 6078,57 рублей, 7598,21 рублей, или же 9117,85 рублей в месяц.

Размер пенсии для инвалидов третьей группы составляет 2279,47 рублей в месяц. И также в зависимости от количества иждивенцев увеличивается, и составляет 3799,11 рублей, 5318,75 рублей, или же 6838,39 рублей в месяц.

Социальная пенсия по инвалидности

Социальная пенсия назначается нетрудоспособным гражданам, постоянно проживающим в Российской Федерации.

	Категория получателей пенсии
	Размер пенсии

	Граждане, достигшие возраста 65 и 60 лет 
Инвалиды 2 группы (за исключением инвалидов с детства)
	4959,85 рублей в месяц

	Инвалиды с детства 1 группы 
Дети инвалиды
	11903,51 рубля в месяц

	Инвалиды с детства 2 группы 
Инвалиды 1 группы
	9919,73 рублей в месяц

	Инвалиды 3 группы
	4215,90 рублей в месяц




Индексация пенсий и выплат по инвалидности в 2016 году

В 2016 году инвалидов ждёт прибавка к пенсии в размере 4%, социальные выплаты будут проиндексированы на 7%.

В 2015 году социальные пенсии были проиндексированы на 10,3%, социальные выплаты вырасли на 5,5%.

Набор социальных услуг (социальный пакет), если гражданин желает получать его в виде денег (с учётом индексации 1 февраля 2016 года): ⋅ на лекарства 766,55 руб ⋅ путевка в санаторий 118.59 руб ⋅ проезд до санатория (на электричках и междугородном транспорте: поезда, самолеты, автобусы) 110.09 руб Стоимость набора социальных услуг (НСУ) с 1 февраля 2016 года составляет 995,23 рублей.

Собес может определить необходимость следующих услуг: уход, организация питания, содействие в получении медицинской, правовой, социально- психологической и натуральных видов помощи, помощи в профессиональной подготовке, трудоустройстве, организации досуга, содействие в организации ритуальных услуг и другие Предоставляются бесплатно: ⋅ инвалидам, имеющим родственников, которые не могут по объективным причинам обеспечить им помощь и уход (при условии, что размер получаемой этими гражданами пенсии, в том числе с учетом надбавок, ниже прожиточного минимума); ⋅ инвалидам, проживающим в семьях, среднедушевой доход которых ниже прожиточного минимума, установленного для данного региона. На условиях неполной оплаты услуг: ⋅ инвалидам, получающим пенсию (в том числе с учетом надбавок, в размере от 100 до 150 процентов прожиточного минимума, установленного для данного региона); ⋅ инвалидам, имеющим родственников, которые не могут по объективным причинам обеспечить им помощь и уход (при условии, что размер получаемой этими гражданами пенсии, в том числе с учетом надбавок, составляет от 100 до 150 процентов прожиточного минимума, установленного для данного региона); ⋅ инвалидам, проживающим в семьях, среднедушевой доход которых составляет от 100 до 150 процентов прожиточного минимума, установленного для данного региона.

Льготы при приобретении лекарств
 Инвалиды 1 группы и неработающие инвалиды 2 группы: лекарства по рецептам врачей получают бесплатно. Работающие инвалиды 2 группы и инвалиды 3 группы, признанные в установленном порядке безработными: 50% скидка на лекарства по рецептам врачей.

